中共枣庄市委机关报 国内统一刊号: CN37-0038 网址: http://www.632news.com

2015年 9月24日 星期四

农历乙未年八月十二 第11559期 今日八版 滕州区域十二版

枣庄市台儿庄穆柯寨酒业有限公司 电话: 0632-6611789

习近平出席华盛顿州当地政府 和美国友好团体联合欢迎宴会 并发表演讲



9月22日, 国家主席习近平在美国华盛顿州西雅图 市出席华盛顿州当地政府和美国友好团体联合举行的欢 (新华社记者 李涛 摄) 迎宴会并发表演讲。 ▶▶▶详见B2版

委员之家"让"履职之花"绚丽绽放

市政协创建"委员之家"侧记

记者 李鲁 通讯员 张良

"俺家娃现在放学有地方 写作业了, 俺这当家长的再也 不用担心了! 多亏了社区里的 '委员之家'!"家住滕州市龙 泉街道龙泉苑社区的一位居民

从去年开始,滕州市龙泉 街道龙泉苑社区"委员之家" 的几位政协委员注意到:社区 里的孩子们放学时间较早,回 到家时家长尚未下班,在这个 时间段孩子们处于无人看管的 状态。委员们立即利用社区 "委员之家"的场所开辟了一 所"四点半"课堂,将放学的孩 子们集中起来,通过轮流值班 的形式为他们义务辅导功课。 "四点半"课堂开设以来受到了 社区居民的广泛称赞

"'委员之家'最为可贵之

群众,实现了联系服务群众的常 态化、经常化。通过'委员之家' 这个平台,广大政协委员有了更 多的联系服务群众的机会,能够 与群众面对面零距离接触,直接 倾听群众所思所想所盼。离群 众越近,我们履职的底气就越 足、腰杆就越硬。"市政协主席邓 滕生在参观全市政协"委员之 家"建设现场时指出。

重视基层基础建设,是市 政协工作的重要特色。去年年 初,针对市直委员和住城市社 区委员缺乏活动场所和履职平 台的现实问题,市政协党组研 究决定补齐这块短板,选择滕 州市和薛城区两个区(市)、市 政协经济委和科教文卫体委两 个专委会作为试点开展创建工 作,建立"委员之家"8处。"委员 处,就是促使政协委员真正融入 之家"的建立,实现了政协工作

进基层进社区的目标,密切了 政协组织、政协委员与基层群 众的联系,迅速成为政协委员 学习培训的阵地、履行职责的 平台、反映民意的桥梁、交流沟 通的纽带、展示形象的窗口。 鉴于"委员之家"试点工作的良 好成效,今年初开始,市政协稳 步推开"委员之家"建设工作, 得到各区(市)、各专委会、各界 别的积极响应,"委员之家"的 建设工作全面推开。截至目 前,全市已建成"委员之家"62 处。"委员之家"为延伸政协工 作触角、拓展委员履职深度打 下了坚实基础。

由教育界委员王胜黎,青 联界委员王建国、周海玲等创 建的教育体育共青团青联界别 联组"委员之家",充分发挥界 别优势和委员专长,组织委员

积极参与市南工业区聚艺谷建 设项目的论证,委员们提出了 很好的建议,被有关部门采 纳。峄城区政协工商联、经济、 农业及住峄市政协委员界别活 动联组"委员之家",突出实效、 创出特色,组织开展了"4211" 活动,即每位委员年内要联系 群众不少于4次,为群众做好 事不少于2次,反映有价值的 社情民意不少于1次,撰写高 质量的提案不少于1件。

"'委员之家'可以学习、交 流、联谊、交友,可以通报情况知 情明政,可以开展便民公益活动 等等,既改变了以往活动形式单 一问题,又较大地增加了活动密 度频度,有效解决了以往存在的 '年委员,季常委,一年一次会, 来年再相会'的问题,增进了委 员间的联系交流和优势互补,形

成了'1+1>2'的聚合效应。同 时'委员之家'为规范委员的考 核提供了更加直接有效的平台 载体,为增强委员履职便利性和 激发委员履职积极性畅通了渠 道。"市政协委员活动工作室主 任葛德胜如是说。

为进一步推动"委员之家" 建设,市政协印发了《关于加强 "委员之家"建设的意见》,进一 步明确了指导思想、主要内容 基本要求和主要原则。其中, 建设的主要内容是把"委员之 家"建设成"五家",即学习之 家、民主之家、履职之家、联谊 之家、温暖之家;建设的基本要 求是"五有":有组织、有场所 有设施、有制度、有活动。《意 见》的印发必将让"委员之家" 这朵"履职之花"绽放得更加绚 丽多彩!

确保群众双节期间饮食用药安全

即将来临,为切实加强节日期 间餐饮服务业食品、保健食 品、药品和医疗器械等安全监 管工作,连日来,市食品药品 监管局在全市开展了食(药) 品安全专项治理行动,有效防 控和妥善处置突发重大食品 药品安全事故,确保人民群 众双节期间饮食用药安全。

据了解,本次专项治理 的重点为,加强中秋月饼安 全监管,督促月饼生产企业加 强质量自管自控,坚决防范和 打击用陈旧原料或回收月饼 生产加工月饼违法行为,防止 问题月饼流入市场。严格月 饼的市场主体准入,坚决查处 无证照经营行为。加强餐饮 服务单位自制月饼的监管,确 保生产的月饼符合要求。加 强节日期间重点食品药品的 监督检查,深入开展食用油、 肉及肉制品、乳制品、酒类、水 产品、饮料、卤制品、冷饮、蔬

(超市、洗浴、客房、餐饮通用)

农贸市场、商场、超市、食品批 发市场、学校及其周边经营户 以及各大型酒店、小餐馆、 农家乐、学校食堂等重点场 所的监督检查。加大对非药 品冒充药品、利用互联网或 邮寄方式销售假药,在广 场、集市等群众聚集较多的 地方借"义诊"之名,进行 虚假违法广告宣传和非法销 售假劣药械等违法行为的查 处力度。另外,双节期间, 市食品药品监管局 12331 投 诉电话将实行24小时值班. 及时应对处置食品安全突发 问题,确保广大人民群众度 过一个欢乐祥和的中秋、国

截至目前,全市专项治 理组已出动执法人员960余 人次,检查各类食品药品企 业1077家次,立案处理6 家,责令整改单位141家,





中纪委网站通报129起 违反八项规定问题

据新华社北京9月23日电 中央纪委监察部网站23日 通报了129起违反中央八项规定精神典型问题,主要涉及违 规发放津贴补贴福利奖金、公款旅游、违规收送节礼、大操 大办婚丧喜庆、公款大吃大喝、公车私用等问题

这些问题是各级纪检监察机关近期查处的。其中,四川 省最多,共12起;其次是山东省9起、安徽省8起、甘肃省

就业金秋

←9月22日,市人力资源和社会保障局在鲁南人才市场 举办"就业金秋"大型人才交流会暨市直高校毕业生就业见习 专场推介会,共有2500余人到场求职,市内外涉及37个行业 的50家单位及我市36家市级见习基地参加招聘活动。图为 高校毕业生正在招聘会上填写简历。





帝豪赖公酒是赖高淮先生亲自动手精心调制的一款酒。

今年80高龄的赖高淮先生出生在四川泸州的酿酒世家,是泸州老窖的第七代 传承人。作为帝豪酒业特聘的技术总顾问,赖高淮先生针对帝豪酒的地域特点, 结合自己的毕生经验,从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各 项技术指标、修正技术参数,品判酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款 酒,酒体柔和纯正,酒味绵甜淡雅,协调浓郁,回味悠长,具有名酒风范。

